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Zadavatel poskytuje v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.
[bookmark: _GoBack]Dne 26. 3. 2023 byly doručeny dotazy od dodavatele, na které zadavatel odpovídá.

Dotaz č. 1: “Reagujeme na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2., kde na dotaz cit.: „Dotaz č. 9: U AV zastavení 2.2,, 2.7, 2.8, 2.10, 2.12, 2.13, 2.15, 2.16, 2.19, 3.2, 3.7, 3.8 a 3.9 je uveden řádově odlišný parametr u položek Zesilovač a Reproduktorová soustava. Zesilovač je specifikován s parametry 2x15W/4 Ω a Reproduktorová soustava s výkonem 200W/8 Ω. Prosíme o upřesnění parametrů tak, aby dávaly smysl a výkonově k sobě byly specifikovány vhodné zesilovače a reproduktorové soustavy s ohledem na výkon (W) i zatížení (Ω).“ 
Odpověděl zadavatel ZČM takto cit.: „Odpověď zadavatele ZČM: Reproduktorové soustavy 8 Ω lze zapojit paralelně k zesilovači 4 Ω. Případně lze nahradit zesilovač s lepšími parametry při 8 Ω.“ 
U AV zastavení 2.2, 2.12, 2.19, 3.7, 3.8 a 3.9 je součástí dodávky jen jedna reproduktorová soustava, tímpádem paralelní zapojení není možné, takže bez úpravy ZD není možné zapojit specifikovaný HW. Zesilovač s lepšími parametry při 8 Ω ale bude větší. Je možné dodat zesilovač s rozměrem max. 50x290x230 mm?“


Odpověď zadavatele ZČM: Lze použít i 4 Ω zesilovač bez rizika poškození reprosoustav, pouze bude mít reprosoustava poloviční výkon, ten je pro potřeby zastavení dostačující. Zesilovač musí být co nejmenší, jelikož se jedná o vestavbu, proto považujeme dodržet specifikaci maximálních rozměrů.


Dotaz č. 2: “Reagujeme na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2., kde na dotaz cit.: „Dotaz č. 10: U AV zastavení 1.1, 1.3, 2.8, 2.15 a 3.2 je u položky Digital signage - přehrávače uveden požadavek na Gigabit Ethernet a M.2 slot pro Wifi/BT. Specifikace tak ukazuja na jedno konkrétní zařízení jednoho výrobce. Je možné dodat zařízení splňující všechny ostatní uvedené parametry, ale pouze s 100 Mbit portem a bez M.2 slotu, který stejně není ve stávajícím projektu využit a jedná se pravděpodobně pouze o přepis technické specifikace zařízení BrightSign HD1024?“ 
Odpověděl zadavatel ZČM takto cit.: „Odpověď zadavatele ZČM: Jedná o obvyklý standard užívaný pro potřeby muzejní expozice, i s ohledem na dlouhodobou provozní udržitelnost s předpokladem delší než uvedená záruční lhůta min. 60 měsíců na expozici jako celek dle ZDVZ, konfigurace vychází z potřeb expozice stanovených projektovou dokumentací a rovněž je brán ohled na ochranu investic a na budoucí plánovaný rozvoj a možné doplnění další funkcionality expozice (např. integraci průvodcovského návštěvnického systému a tím automatická propojitelnost skrze WiFi/BT). Proto považujeme definici konfigurace jako minimálně zadanou specifikaci a požadujeme dodržet.“ 
Námi uvažované řešení plní určené technické parametry, splňuje širokou škálu způsobů řízení a spouštění, včetně integrace průvodcovského návštěvnického systému, umí být připojitelné přes Wi-Fi a podporuje NFC triggerování. Navíc nabízí lepší funkce pro vyšší spolehlivost (např. duplicitní úložiště), přestože disponuje pouze 100 Mbit portem a pro rozšíření Wi-Fi nevyužívá M.2 slot. Je možné dodat zařízení pouze s 100 Mbit LAN portem a bez M.2 slotu při zachování možnosti integrovat průvodcovský návštěvnický systém s lokálním spouštěním jednotlivých AV zastavení přes NFC?“

Odpověď zadavatele ZČM: M.2 slot pro rozšíření je důležitý v případě, že WiFi NIC není vestavěný v media playeru. Dále pak se díky volitelným rozhraním zohledňuje budoucí update, umožní větší variabilitu v nasazení např. WiFi6 NIC, a zabrání se kompletnímu nahrazení pořízeného HW.
Dále pak 100Mb síťové rozhraní je dle našeho posouzení nevhodné z důvodu zachování bezproblémové 
a rychlé metalické konektivity postavené na 1Gb.

Upozornění: 
Lhůta pro podání nabídek se nemění. 
V Plzni dne 29. 3. 2023                                                                                
Mgr. Richard Volín
administrátor
Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace
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